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UK:
1 - SHARE Button

2 - Indicator Light

3- Touch Screen/Downward Press Button

4 - Options Button

5 - L1 Button

6 - Direction Button

7- Left Joystick/L3 Hall Joystick

8 - Background Light

9 - PS Button

10 - R1 Button

11 - Action Button △○×□

This product is a P4 wireless controller, used to control various games on P4 console, allowing you to 

experience an immersive feeling during the game.

Compatible with all buttons, motor corresponding function, Touch function, stereo headset jack, and 

gyroscope function of the P4 original controller.

Provide 2 M1 or 2 keys to set the Remap function, with 14 keys (↑, ↓, ←, →, ╳, ○, □, △, L1, R1, L2, R2, L3, 

R3)

Wireless Connection

P4 console connection:

When the handle is in sleep mode, use the Type C-USB cable to connect the handle to the console to 

pair. After pairing, press the PS button to connect wirelessly.

After successful connection, the indicator light will stay on. Unplug the cable to control wirelessly. 

IOS 13/ Android Gamepad mode connection:

Press and hold the SHARE+PS button for 3 seconds, the LED flashes quickly, and enters Bluetooth 

search mode. After successful connection, the blue light will stay on (supports standard HID mode 

games). Display name: Wireless Controller

PC Bluetooth mode connection:

Press and hold the SHARE+PS button for 3 seconds, the LED flashes quickly to enter the Bluetooth 

searching mode. After successful connection, the blue light will stay on (Note: Bluetooth connection to 

the computer uses the Android mode. It is only recommended for experienced players who know how to 

set key values).

Wired Connection

PC connection:

Please use a USB cable to connect the controller to the computer. After the connection, the red light of 

the controller will stay on (Note: The controller defaults to X-INPUT mode on the PC. Press and hold the 

PS button for 5 seconds to switch to D-input mode/the indicator light turns green).

Reconnect

For the controller that has been paired with the console, press the PS button for 1 second to wake up the 

controller when the controller is in sleep mode. After waking up, it will automatically reconnect to the 

paired console. (When P4 Console is in the sleep mode, press the PS button on the controller to wake up 

the console.)

Remap Function

M1 or M2 key (initial value: M1 defaults to ○ Button, M2 defaults to × Button)

Remap keys can be set on:

↑, ↓, ←, →, △, ○, □, X, L1, R1, L2, R2, L3, R3（Except for the D-Pad, which can only set a single 

direction, other function buttons can be set multiple functions to the M1 ou 2 key at the same time）.

Setting：

Step 1:

Press and hold the M1 ou 2 key, and then press the TURBO button. The indicator light turns purple to 

enter the setting mode.

12 - Right Joystick/R3 Hall Joystick

13 - Turbo Button

14 - Speaker

15 - Type-с Charging Port

16 - R2 Button (Hall trigger)

17 - M1 / O Button

18 - L2 Button (Hall trigger)

19 - M2/ × Button

20 - Reset button

21 - 3.5mm Headphone Jack

Step 2:

Press the button you want to set (Multiple buttons available), and then press the M1 ou 2 key, which 

means the setting is completed and the setting mode is exited. The indicator light will return to its 

previous color.

For example: 

Press and hold the M1 button, then press the TURBO button, the indicator light turns purple and enters 

the setting mode. Press R1, then press M1 again, the setting is completed and the setting mode is 

exited. The indicator light returns to the color before setting. At this time, M1 corresponds to the 

function of R1.

Clear the function of M1 or 2 key :

Press and hold the M1 or 2 key, then press the TURBO button, the indicator light turns purple, press the 

M1 or 2 key again to save clearing the function (If you need to Remap, then set it up).

TURBO Function

Set the Manual TURBO Function: (the first time) press and hold (A/B/X/Y/LB/LT/RB/RT) one or several 

buttons, then press the TURBO button. At this time, the set buttons can corresponds to the TURBO 

function;

Set the Automatic TURBO Function: (the second time) press the action button that has turned on the 

manual burst function again, and press the TURBO button again to turn on the automatic burst 

function;

Clear the TURBO Function: Press and hold the set buttons, and then press the TURBO button to clear the 

TURBO function.

RGB Colorful Light

Different color gradient mode: The lights on the left and right change colors randomly and gradually 

change, and the display on the left and right sides is different. (This mode is the default when the 

controller is turned on).

Single color gradient mode: Red-Orange-Yellow-Green-Cyan-Blue-Purple repeated cycle changes.

Single-color always-on mode: (red-orange-yellow-green-cyan-blue-purple) single color cycle, press 

TURBO + OPTIONS Button to switch to the next color.

After powering on, press TURBO + SHARE Button to switch to Single-color gradient mode, press TURBO 

+ SHARE Button again to return to Different color constant light mode, and cycle.

Hold TURBO and double-click SHARE to turn on and off the light. After turned off, the light does not 

have memory function.

Low battery reminder and Charging

Low battery prompt:

When the battery is low, the indicator light flashes quickly.

Charging:

When the controller is turned off, plug in the charging cable. The indicator will flash slowly when 

charging, and fully charged indicator will be off.

Shutdown and Auto-sleep

Shut down the controller:

press and hold the PS button for 5 seconds

Auto-sleep:

When wirelessly connected, the controller will automatically sleep without any button operation for 5 

minutes.

Reset:

When the handle is abnormal, poke the Reset Button with a sharp object to reset.

Product Parameter:

Operating Voltage:  DC 3.5V-4.2V Input charging voltage: DC 5V Maximum Charging current: 

400mA current：＜300mA  Bluetooth version:  4.0

Sleep current:       Less than 20uA Transmission distance: 10M Interface: Type-C Built-

in features: Asymmetric Built-in lithium battery: 1000mAh vibration motor, Touch, Stereo

headset jack, Gyroscope function

FR:
1 - Bouton SHARE

2 - Voyant lumineux

3 - Écran tactile/Bouton d'appui vers le bas

4 - Bouton Options

5 - Bouton L1

6 - Bouton de direction

7 - Joystick gauche/Joystick Hall L3

8 - Rétroéclairage

9 - Bouton PS

10 - Bouton R1

11 - Bouton d'action △○×□

Ce produit est une manette sans fil P4, utilisée pour contrôler divers jeux sur la console P4, vous 

permettant de vivre une sensation immersive pendant le jeu.

Compatible avec tous les boutons, fonction correspondante du moteur, fonction tactile, prise casque 

stéréo et fonction gyroscope du contrôleur d'origine P4 ;

Fournit 2 touches M1 ou 2 pour définir la fonction de remappage, avec 14 touches (↑, ↓, ←, →, ╳, ○, 

□,

△, L1, R1, L2, R2, L3, R3)

Instructions d'utilisation

Connexion sans fil

Connexion à la console P4 :

Lorsque la manette est en mode veille, utilisez le câble USB de type C pour la connecter  à la console 

pour l'appairer. Après l'appairage, appuyez sur le bouton PS pour vous connecter sans fil.

Une fois la connexion réussie, le voyant lumineux reste allumé. Débranchez le câble pour contrôler sans 

fil.

Connexion en mode manette de jeu IOS 13/Android :

Appuyez et maintenez enfoncé le bouton SHARE+PS pendant 3 secondes, la LED clignote rapidement et 

passe en mode de recherche Bluetooth. Une fois la connexion établie, la lumière bleue reste allumée 

(prend en charge les jeux en mode HID standard). Nom d'affichage : Manette sans fil

Connexion en mode Bluetooth PC :

Appuyez et maintenez enfoncé le bouton SHARE+PS pendant 3 secondes, la LED clignote rapidement 

pour entrer en mode de recherche Bluetooth. Une fois la connexion établie, la lumière bleue reste 

allumée (Remarque : la connexion Bluetooth à l'ordinateur utilise le mode Android. Elle est uniquement 

recommandée pour les joueurs expérimentés qui savent définir les valeurs clés).

Connexion filaire

Connexion PC :

Veuillez utiliser un câble USB pour connecter la manette à l'ordinateur. Une fois la connexion établie, la 

lumière rouge de la manette reste allumée (Remarque : la manette est par défaut en mode X-INPUT sur 

le PC. Appuyez et maintenez enfoncé le bouton PS pendant 5 secondes pour passer en mode D-input/le 

voyant lumineux devient vert).

Reconnexion

Pour la manette qui a été couplée à la console, appuyez sur le bouton PS pendant 1 seconde pour 

réveiller la manette lorsque la manette est en mode veille. Après le réveil, elle se reconnectera 

automatiquement à la console couplée. (Lorsque la console P4 est en mode veille, appuyez sur le 

bouton PS de la manette pour réveiller la console.)

Fonction de remappage

Touche M1 ou 2 = touche  ( soit : M1 par défaut sur le bouton ○, M2 par défaut sur le bouton ×)

Les touches de remappage peuvent être définies sur :

↑, ↓, ←, →, △, ○, □, X, L1, R1, L2, R2, L3, R3 (à l'exception du D-Pad, qui ne peut définir qu'une seule 

direction, d'autres boutons de fonction peuvent définir plusieurs fonctions sur la touche M1 ou 2 en 

même temps).

12 - Joystick droit/Joystick Hall R3

13 - Bouton Turbo

14 - Haut-parleur

15 - Port de charge Type-с

16 - Bouton R2 (déclencheur Hall)

17 - Bouton M1/O

18 - Bouton L2 (déclencheur Hall)

19 - Bouton M2/×

20 - Bouton de réinitialisation

21 - Prise casque 3,5 mm

Réglage :

Étape 1 :

Appuyez sur la touche M1 ou 2 et maintenez-la enfoncée, puis appuyez sur le bouton TURBO. Le voyant 

lumineux devient violet pour accéder au mode de réglage.

Étape 2 :

Appuyez sur le bouton que vous souhaitez régler (plusieurs boutons disponibles), puis appuyez sur la 

touche M1 ou 2, ce qui signifie que le réglage est terminé et que le mode de réglage est quitté. Le voyant 

lumineux revient à sa couleur précédente.

Par exemple :

Appuyez et maintenez enfoncé le bouton M1, puis appuyez sur le bouton TURBO, le voyant lumineux 

devient violet et entre en mode de réglage. Appuyez sur R1, puis appuyez à nouveau sur M1, le réglage 

est terminé et le mode de réglage est quitté. Le voyant lumineux revient à la couleur avant le réglage. À 

ce moment, M1 correspond à la fonction de R1.

Effacer la fonction de la touche M1 ou 2 :

Appuyez et maintenez enfoncée la touche M1 ou 2, puis appuyez sur le bouton TURBO, le voyant 

lumineux devient violet, appuyez à nouveau sur la touche M1 ou 2 pour enregistrer l'effacement de la 

fonction (si vous devez reprogrammer, configurez-la).

Fonction TURBO

Régler la fonction TURBO manuelle : (la première fois) appuyez et maintenez enfoncé 

(A/B/X/Y/LB/LT/RB/RT) un ou plusieurs boutons, puis appuyez sur le bouton TURBO. À ce stade, les 

boutons de réglage peuvent correspondre à la fonction TURBO ;

Régler la fonction TURBO automatique : (la deuxième fois) appuyer à nouveau sur le bouton d'action 

qui a activé la fonction de rafale manuelle, puis appuyer à nouveau sur le bouton TURBO pour activer la 

fonction de rafale automatique ;

Effacer la fonction TURBO : appuyer et maintenir les boutons de réglage, puis appuyer sur le bouton 

TURBO pour effacer la fonction TURBO.

Lumière colorée RGB

Mode dégradé de couleurs différentes : les lumières à gauche et à droite changent de couleur de 

manière aléatoire et changent progressivement, et l'affichage sur les côtés gauche et droit est différent. 

(Ce mode est le mode par défaut lorsque la manette est allumée).

Mode dégradé monochrome : le cycle répété rouge-orange-jaune-vert-cyan-bleu-violet change.

Mode monochrome toujours activé : (rouge-orange-jaune-vert-cyan-bleu-violet) cycle de couleur 

unique, appuyez sur le bouton TURBO + OPTIONS pour passer à la couleur suivante.

Après la mise sous tension, appuyez sur le bouton TURBO + SHARE pour passer en mode dégradé 

monochrome, appuyez à nouveau sur le bouton TURBO + SHARE pour revenir au mode d'éclairage 

constant à différentes couleurs, et faites un cycle.

Maintenez le bouton TURBO enfoncé et double-cliquez sur SHARE pour allumer et éteindre la lumière

Rappel de batterie faible et chargement

Avertissement de batterie faible :

Lorsque la batterie est faible, le voyant lumineux clignote rapidement.

Chargement :

Lorsque la manette est éteinte, branchez le câble de chargement. Le voyant clignote lentement pendant 

le chargement et le voyant de charge complète s'éteint.

Arrêt et veille automatique

Arrêt de la manette :

Appuyez sur le bouton PS et maintenez-le enfoncé pendant 5 secondes

Veille automatique :

Lorsqu'elle est connectée sans fil, la manette se met automatiquement en veille sans aucune opération 

de bouton pendant 5 minutes.

Réinitialisation :

Lorsque la poignée est anormale, appuyez sur le bouton de réinitialisation avec un objet pointu pour 

réinitialiser.

Paramètre du produit :

Tension de fonctionnement : DC 3,5 V-4,2 V Charge d'entrée : DC 5 V Tension de charge maximal : 400 

mA Courant : < 300 mA Version Bluetooth : 4.0

Courant de veille : moins de 20 uA Distance de transmission : 10 M Interface : Type-C Fonctions intégrées 

: asymétrique Batterie au lithium intégrée : 1000 mAh Moteur de vibration, tactile, stéréo

Prise casque, fonction gyroscope

DE:
1 - SHARE-Taste

2 - Leuchtanzeige

3 - Touchscreen/Drucktaste

4 - Options-Taste

5 - L1-Taste

6 - Richtungstasten

7 - Linker Joystick/Hall-Joystick L3

8 - Hintergrundbeleuchtung

9 - PS-Taste

10 - R1-Taste

11 - Aktionstasten △○×□

Dieses Produkt ist ein kabelloser P4-Controller, der zur Steuerung verschiedener Spiele auf der P4-

Konsole verwendet wird und ein immersives Spielerlebnis ermöglicht.

Kompatibel mit allen Tasten, Motorfunktionen, Touch-Funktionen, Stereo-Kopfhöreranschluss und 

Gyroskop-Funktionen des Original-P4-Controllers.

Bietet 2 Tasten (M1 oder M2) zur Anpassung von Remapping-Funktionen mit 14 Tasten (↑, ↓, ←, →, ╳, 

○, □, △, L1, R1, L2, R2, L3, R3).

Benutzeranleitung

Kabellose Verbindung

Verbindung mit der P4-Konsole:

Wenn sich der Controller im Ruhemodus befindet, schließen Sie ihn mit dem USB-Typ-C-Kabel an die 

Konsole an, um ihn zu koppeln.

Nach dem Pairing drücken Sie die PS-Taste, um sich kabellos zu verbinden.

Wenn die Verbindung erfolgreich ist, bleibt die Leuchtanzeige an. Entfernen Sie das Kabel, um kabellos 

zu steuern.

Verbindung im Gamepad-Modus für iOS 13/Android:

Halten Sie die SHARE-Taste und die PS-Taste 3 Sekunden lang gedrückt, die LED blinkt schnell und 

wechselt in den Bluetooth-Suchmodus.

Nach der Verbindung leuchtet die blaue LED dauerhaft (unterstützt Spiele im Standard-HID-Modus). 

Anzeige-Name: „Wireless Controller“.

Verbindung im PC-Bluetooth-Modus:

Halten Sie die SHARE-Taste und die PS-Taste 3 Sekunden lang gedrückt, die LED blinkt schnell, um in 

den Bluetooth-Suchmodus zu wechseln.

Nach der Verbindung leuchtet die blaue LED dauerhaft. (Hinweis: Die Bluetooth-Verbindung mit dem 

PC verwendet den Android-Modus. Empfohlen nur für erfahrene Spieler, die Schlüsselwerte einstellen 

können.)

Kabelgebundene Verbindung

Verbindung mit dem PC:

Bitte verbinden Sie den Controller mit einem USB-Kabel mit dem PC.

Nach der Verbindung leuchtet die rote Kontrollleuchte des Controllers dauerhaft.

(Hinweis: Standardmäßig befindet sich der Controller im X-INPUT-Modus. Halten Sie die PS-Taste 5 

Sekunden lang gedrückt, um in den D-INPUT-Modus zu wechseln – die Leuchtanzeige wird grün.)

Wiederverbindung

Für Controller, die bereits mit der Konsole gekoppelt sind, drücken Sie die PS-Taste für 1 Sekunde, um 

den Controller aus dem Ruhemodus zu aktivieren.

Nach dem Aufwachen stellt der Controller automatisch die Verbindung zur gekoppelten Konsole wieder 

her.

(Wenn sich die P4-Konsole im Ruhemodus befindet, drücken Sie die PS-Taste, um die Konsole 

Kabelgebundene Verbindung

Verbindung mit dem PC:

Bitte verbinden Sie den Controller mit einem USB-Kabel mit dem PC.

Nach der Verbindung leuchtet die rote Kontrollleuchte des Controllers dauerhaft.

(Hinweis: Standardmäßig befindet sich der Controller im X-INPUT-Modus. Halten Sie die PS-Taste 5 

Sekunden lang gedrückt, um in den D-INPUT-Modus zu wechseln – die Leuchtanzeige wird grün.)

Wiederverbindung

Für Controller, die bereits mit der Konsole gekoppelt sind, drücken Sie die PS-Taste für 1 Sekunde, um 

den Controller aus dem Ruhemodus zu aktivieren.

Nach dem Aufwachen stellt der Controller automatisch die Verbindung zur gekoppelten Konsole wieder 

her.

(Wenn sich die P4-Konsole im Ruhemodus befindet, drücken Sie die PS-Taste, um die Konsole 

aufzuwecken.)

Remapping-Funktion

M1 oder M2 = Taste (Standard: M1 ist auf die ○-Taste, M2 auf die ×-Taste voreingestellt).

Die Remapping-Tasten können auf folgende Tasten eingestellt werden:

↑, ↓, ←, →, △, ○, □, X, L1, R1, L2, R2, L3, R3.

(Ausnahme: Das Steuerkreuz kann nur in eine Richtung eingestellt werden. Andere Funktionstasten 

können gleichzeitig mehrere Funktionen auf die M1- oder M2-Taste legen.)

Einstellung:

Schritt 1:

Halten Sie die M1- oder M2-Taste gedrückt und drücken Sie die TURBO-Taste. Die Leuchtanzeige wird 

violett und wechselt in den Einstellmodus.

Schritt 2:

Drücken Sie die Taste, die Sie einstellen möchten (mehrere Tasten möglich), und drücken Sie dann die 

M1- oder M2-Taste.

Das bedeutet, dass die Einstellung abgeschlossen ist, und der Einstellmodus wird verlassen. Die 

Leuchtanzeige kehrt zur vorherigen Farbe zurück.

Beispiel:

Halten Sie die M1-Taste gedrückt, drücken Sie die TURBO-Taste. Die Leuchtanzeige wird violett. Drücken 

Sie R1 und dann erneut M1.

Die Einstellung ist abgeschlossen. Die Leuchtanzeige kehrt zur ursprünglichen Farbe zurück.

Jetzt entspricht M1 der Funktion von R1.

Löschen der M1- oder M2-Tastenfunktion:

Halten Sie die M1- oder M2-Taste gedrückt und drücken Sie die TURBO-Taste. Die Leuchtanzeige wird 

violett.

Drücken Sie erneut die M1- oder M2-Taste, um das Löschen zu speichern.

TURBO-Funktion

Manuelles Einstellen der TURBO-Funktion:

Halten Sie (A/B/X/Y/LB/LT/RB/RT) eine oder mehrere Tasten gedrückt und drücken Sie die TURBO-

Taste.

Die eingestellten Tasten entsprechen dann der TURBO-Funktion.

Automatisches Einstellen der TURBO-Funktion:

Drücken Sie die Aktionstaste mit aktivierter manueller TURBO-Funktion erneut und drücken Sie dann 

erneut die TURBO-Taste, um die automatische TURBO-Funktion zu aktivieren.

Löschen der TURBO-Funktion:

Halten Sie die entsprechenden Tasten gedrückt und drücken Sie die TURBO-Taste, um die TURBO-

Funktion zu löschen.

RGB-Farbbeleuchtung

Modus mit verschiedenen Farbverläufen: Die Lichter auf der linken und rechten Seite wechseln 

zufällig die Farben und ändern sich allmählich. Die Anzeige auf der linken und rechten Seite 

unterscheidet sich. (Dieser Modus ist der Standardmodus, wenn der Controller eingeschaltet ist).

Einfarbiger Farbverlaufsmodus: Der Farbverlauf wechselt wiederholt zwischen Rot-Orange-Gelb-

Grün-Cyan-Blau-Violett.

Dauerhaft eingeschalteter Einfarbenmodus: (Rot-Orange-Gelb-Grün-Cyan-Blau-Violett) Einzelne 

Farbe im Zyklus. Drücken Sie TURBO + OPTIONS, um zur nächsten Farbe zu wechseln.

Nach dem Einschalten drücken Sie TURBO + SHARE, um in den einfarbigen Farbverlaufsmodus zu 

wechseln. Drücken Sie TURBO + SHARE erneut, um zum Beleuchtungsmodus mit verschiedenen 

Farben zurückzukehren, und wiederholen Sie den Zyklus.

Halten Sie die Taste TURBO gedrückt und drücken Sie zweimal auf SHARE, um die Beleuchtung ein- 

oder auszuschalten.

Hinweis auf niedrigen Batteriestand und Aufladen

Warnung bei niedrigem Batteriestand:

Wenn der Batteriestand niedrig ist, blinkt die Kontrollleuchte schnell.

12 - Rechter Joystick/Hall-Joystick R3

13 - Turbo-Taste

14 - Lautsprecher

15 - Typ-C-Ladeanschluss

16 - R2-Taste (Hall-Trigger)

17 - M1/O-Taste

18 - L2-Taste (Hall-Trigger)

19 - M2/×-Taste

20 - Reset-Taste

21 - 3,5-mm-Kopfhöreranschluss

Aufladen:

Wenn der Controller ausgeschaltet ist, schließen Sie das Ladekabel an. Die Kontrollleuchte blinkt 

langsam während des Ladevorgangs und erlischt, wenn der Ladevorgang abgeschlossen ist.

Ausschalten und automatischer Standby

Ausschalten des Controllers:

Halten Sie die PS-Taste 5 Sekunden lang gedrückt.

Automatischer Standby:

Wenn keine Taste gedrückt wird, wechselt der Controller nach 5 Minuten drahtloser Verbindung 

automatisch in den Standby-Modus.

Zurücksetzen

Wenn die Steuerung nicht ordnungsgemäß funktioniert, drücken Sie mit einem spitzen Gegenstand auf 

die Reset-Taste, um den Controller zurückzusetzen.

Produkteigenschaften

Betriebsspannung: DC 3,5 V–4,2 V

Eingangsspannung: DC 5 V

Maximale Ladespannung: 400 mA

Stromverbrauch: < 300 mA

Bluetooth-Version: 4.0

Standby-Stromverbrauch: < 20 µA

Übertragungsreichweite: 10 m

Anschluss: Typ-C

Integrierte Funktionen: 

Asymmetrischer Vibrationsmotor

Touch-Funktion

Stereo-Kopfhöreranschluss

Gyroskop-Funktion

Eingebaute Lithium-Batterie (1000 mAh)

NL:
1 - SHARE-knop

2 - LED-indicator

3 - Touchscreen/drukknop naar beneden

4 - Optieknop

5 - L1-knop

6 - Richtingsknop

7 - Linkse joystick/Hall-joystick L3

8 - Achtergrondverlichting

9 - PS-knop

10 - R1-knop

11 - Actieknoppen △○×□

Dit product is een draadloze P4-controller, gebruikt om verschillende spellen op de P4-console te 

besturen, waardoor je een meeslepende ervaring hebt tijdens het spelen.

Compatibel met alle knoppen, de bijbehorende motorfunctie, de tactiele functie, de stereo 

hoofdtelefoonaansluiting en de gyroscoopfunctie van de originele P4-controller;

Biedt 2 M1- of M2-knoppen om de remapfunctie in te stellen, met 14 knoppen (↑, ↓, ←, →, ╳, ○, □, △, 

L1, R1, L2, R2, L3, R3).

Gebruikshandleiding

Draadloze verbinding

Verbinding met de P4-console:

Wanneer de controller in de slaapstand staat, gebruik de USB Type-C kabel om de controller met de 

console te verbinden voor koppeling. Na koppeling druk je op de PS-knop om draadloos verbinding te 

maken.

Zodra de verbinding is gemaakt, blijft de LED-indicator branden. Koppel de kabel los om draadloos te 

bedienen.

12 - Rechste joystick/Hall-joystick R3

13 - Turbo-knop

14 - Luidspreker

15 - Type-C oplaadpoort

16 - R2-knop (Hall-trigger)

17 - M1/O-knop

18 - L2-knop (Hall-trigger)

19 - M2/×-knop

20 - Resetknop

21 - 3,5 mm hoofdtelefoonaansluiting

Verbinding in IOS 13/Android spelcontroller modus:

Druk 3 seconden op de SHARE+PS-knop, de LED knippert snel en schakelt over naar Bluetooth 

zoekmodus. Zodra de verbinding is gemaakt, blijft het blauwe licht branden (ondersteunt games in de 

standaard HID-modus). Weergavenaam: Draadloze controller.

Verbinding in Bluetooth PC modus:

Druk 3 seconden op de SHARE+PS-knop, de LED knippert snel om de Bluetooth zoekmodus in te 

schakelen. Zodra de verbinding is gemaakt, blijft het blauwe licht branden (Opmerking: de Bluetooth-

verbinding met de computer gebruikt de Android-modus. Dit wordt alleen aanbevolen voor ervaren 

gamers die de sleutelinstellingen kunnen configureren).

Bekabelde verbinding

Verbinding met PC:

Gebruik een USB-kabel om de controller aan de computer te koppelen. Zodra de verbinding is gemaakt, 

blijft het rode licht van de controller branden (Opmerking: de controller staat standaard in de X-INPUT-

modus op de PC. Houd de PS-knop 5 seconden ingedrukt om over te schakelen naar D-input, en de LED 

verandert naar groen).

Herverbinding

Voor de controller die al gekoppeld is aan de console, druk je 1 seconde op de PS-knop om de controller 

uit de slaapstand te halen. Na het ontwaken maakt de controller automatisch opnieuw verbinding met 

de gekoppelde console. (Wanneer de P4-console in slaapstand is, druk je op de PS-knop van de 

controller om de console wakker te maken).

Remapfunctie

M1 of M2-knop = knop (standaard: M1 is toegewezen aan de ○-knop, M2 is toegewezen aan de ×-

knop).

De remapknoppen kunnen worden ingesteld op:

↑, ↓, ←, →, △, ○, □, X, L1, R1, L2, R2, L3, R3 (behalve de D-Pad, die maar 1 richting kan instellen; 

andere functiebaten kunnen meerdere functies tegelijkertijd toewijzen aan de M1- of M2-knop).

Instellen:

Stap 1:

Houd de M1- of M2-knop ingedrukt en druk vervolgens op de TURBO-knop. Het LED-licht wordt paars 

om in de instellingsmodus te komen.

Stap 2:

Druk op de knop die je wilt instellen (meerdere knoppen kunnen beschikbaar zijn), en druk dan op de 

M1- of M2-knop. Dit betekent dat de instelling is voltooid en de instellingsmodus wordt verlaten. Het 

LED-licht keert terug naar de oorspronkelijke kleur.

Bijvoorbeeld:

Houd de M1-knop ingedrukt, druk op de TURBO-knop, het LED-licht wordt paars en gaat naar de 

instellingsmodus. Druk op R1, en druk opnieuw op M1. De instelling is voltooid en de instellingsmodus 

wordt verlaten. Het LED-licht keert terug naar de kleur vóór de instelling. Op dat moment is M1 

toegewezen aan de R1-functie.

De functie van M1 of M2 wissen:

Houd de M1- of M2-knop ingedrukt en druk op de TURBO-knop, het LED-licht wordt paars. Druk 

vervolgens opnieuw op M1 of M2 om de verwijdering van de functie op te slaan (als je de functie 

opnieuw wilt instellen, configureer deze opnieuw).

TURBO functie

Handmatig instellen van de TURBO functie: (eerste keer) Houd een of meerdere knoppen 

(A/B/X/Y/LB/LT/RB/RT) ingedrukt, druk dan op de TURBO-knop. De knoppen kunnen nu 

overeenkomen met de TURBO functie.

Automatische TURBO functie instellen: (tweede keer) Druk opnieuw op de actieknop die de 

handmatige burstfunctie heeft geactiveerd, en druk dan opnieuw op de TURBO-knop om de 

automatische burstfunctie in te schakelen.

De TURBO functie wissen: Houd de instelknoppen ingedrukt en druk op de TURBO-knop om de 

TURBO functie te wissen.

RGB Kleurrijke verlichting

Modus met verschillende kleurverlopen: De lichten aan de linker- en rechterkant veranderen 

willekeurig van kleur en veranderen geleidelijk, en de weergave aan de linker- en rechterkant is 

verschillend. (Deze modus is de standaardmodus wanneer de controller is ingeschakeld).

Monochroom kleurverloop: De cyclus verandert herhaaldelijk van rood-oranje-geel-groen-cyaan-

blauw-paars.

Altijd ingeschakelde monochrome modus: (rood-oranje-geel-groen-cyaan-blauw-paars) enkele 

kleurcyclus, druk op TURBO + OPTIONS om naar de volgende kleur te schakelen.

Na het inschakelen, druk op TURBO + SHARE om naar de monochrome kleurverloopmodus te 

schakelen. Druk opnieuw op TURBO + SHARE om terug te keren naar de modus met constante 

verlichting met verschillende kleuren en herhaal de cyclus.

Houd de TURBO-knop ingedrukt en druk twee keer op SHARE om de verlichting in- of uit te schakelen.

Laag batterijniveau en opladen

Waarschuwing voor laag batterijniveau:

Wanneer de batterij bijna leeg is, knippert de LED snel.

Opladen:

Wanneer de controller is uitgeschakeld, sluit u de oplaadkabel aan. De LED knippert langzaam tijdens 

het opladen en gaat uit wanneer de batterij volledig is opgeladen.

Uitschakelen en automatische stand-by

Controller uitschakelen:

Houd de PS-knop 5 seconden ingedrukt.

Automatische stand-by:

Wanneer er geen knoppen worden ingedrukt, gaat de controller automatisch in de stand-by modus na 

5 minuten draadloze verbinding.

Resetten

Als de controller niet goed werkt, druk dan met een scherp voorwerp op de Reset-knop om de 

controller te resetten.

Productinstellingen

Werkspanning: DC 3,5 V–4,2 V

Ingangsspanning: DC 5 V

Maximale oplaadspanning: 400 mA

Stroomverbruik: < 300 mA

Bluetooth-versie: 4.0

Stand-by stroomverbruik: < 20 µA

Bereik: 10 m

Interface: Type-C

Ingebouwde functies: 

Asymmetrische trilmotor

Touch-functie

Stereo koptelefoonaansluiting

Gyroscoopfunctie

Ingebouwde lithiumbatterij (1000 mAh)

SD:
1 - SHARE-knapp

2 - Ljusindikator

3 - Pekskärm / Tryckknapp nedåt

4 - Options-knapp

5 - L1-knapp

6 - D-pad

7 - Vänster joystick / Hall L3 joystick

8 - Bakgrundsbelysning

9 - PS-knapp

10 - R1-knapp

11 - Aktionsknappar △○×□

Denna produkt är en trådlös P4-kontroller som används för att styra olika spel på P4-konsolen, vilket 

ger en uppslukande spelupplevelse.

Kompatibel med alla knappar, motsvarande motorfunktion, taktil funktion, stereo hörlursuttag och 

gyroskopfunktion från original P4-kontroller;

Erbjuder 2 M1 eller M2-knappar för att ställa in ommappningsfunktionen, med 14 knappar (↑, ↓, ←, →, 

╳, ○, □, △, L1, R1, L2, R2, L3, R3).

Bruksanvisning

Trådlös anslutning

Anslutning till P4-konsolen:

När kontrollen är i viloläge, använd USB Type-C-kabeln för att ansluta till konsolen och para ihop den. 

Efter ihopparning, tryck på PS-knappen för att ansluta trådlöst.

När anslutningen har etablerats, kommer ljusindikatorn att vara på. Koppla bort kabeln för att styra 

trådlöst.

Anslutning i IOS 13/Android-spelkontrollläge:

Tryck och håll SHARE+PS-knappen i 3 sekunder, LED-lampan blinkar snabbt och går in i Bluetooth-

sökläge. När anslutningen har etablerats, kommer blått ljus att vara på (stöder spel i standard HID-

läge). Visningsnamn: Trådlös kontroller.

Anslutning i Bluetooth-läge för PC:

Tryck och håll SHARE+PS-knappen i 3 sekunder, LED-lampan blinkar snabbt för att gå in i Bluetooth-

sökläge. När anslutningen har etablerats, kommer blått ljus att vara på (Obs: Bluetooth-anslutning till 

dator använder Android-läge. Rekommenderas endast för erfarna spelare som vet hur man ställer in 

knappar).

Trådbunden anslutning

Anslutning till PC:

Använd en USB-kabel för att ansluta kontrollen till datorn. När anslutningen har etablerats, kommer 

kontrollens röda ljus att vara på (Obs: kontrollen är som standard i X-INPUT-läge på PC. Tryck och håll 

PS-knappen i 5 sekunder för att växla till D-input-läge, ljuset blir grönt).

Återanslutning

För kontrollen som redan är ihopparad med konsolen, tryck på PS-knappen i 1 sekund för att väcka 

kontrollen när den är i viloläge. Efter att ha vaknat kommer den automatiskt att återansluta till den 

ihopparade konsolen. (När P4-konsolen är i viloläge, tryck på PS-knappen på kontrollen för att väcka 

konsolen).

Ommappningsfunktion

M1 eller M2-knapp = knapp (standard: M1 tilldelad till ○-knappen, M2 tilldelad till ×-knappen).

Ommappningsknapparna kan ställas in på:

↑, ↓, ←, →, △, ○, □, X, L1, R1, L2, R2, L3, R3 (förutom D-pad, som bara kan ställas in på en riktning, kan 

andra funktionsknappar ställa in flera funktioner på M1 eller M2-knappen samtidigt).

Inställningar:

Steg 1:

Tryck och håll M1 eller M2-knappen och tryck sedan på TURBO-knappen. Ljusindikatorn blir lila och går 

in I inställningsläge.

Steg 2:

Tryck på knappen som du vill ställa in (flera knappar kan ställas in), tryck sedan på M1 eller M2-

knappen, vilket betyder att inställningen är klar och du går ur inställningsläget. Ljusindikatorn återgår 

till sin tidigare färg.

Exempel:

Tryck och håll M1-knappen, tryck sedan på TURBO-knappen, ljusindikatorn blir lila och går in i 

inställningsläge. Tryck på R1 och tryck sedan på M1 igen, inställningen är klar och inställningsläget 

avslutas. Ljusindikatorn återgår till sin tidigare färg. Vid denna tidpunkt motsvarar M1 R1-funktionen.

Ta bort M1 eller M2-knappens funktion:

Tryck och håll M1 eller M2-knappen och tryck sedan på TURBO-knappen, ljusindikatorn blir lila. Tryck på 

M1 eller M2-knappen igen för att spara borttagning av funktionen (om du vill programmera om det, 

ställ in det igen).

TURBO-funktion

Manuell TURBO-inställning: (första gången) Tryck och håll en eller flera knappar 

(A/B/X/Y/LB/LT/RB/RT) och tryck sedan på TURBO-knappen. De inställda knapparna kan nu motsvara 

TURBO-funktionen.

Automatisk TURBO-inställning: (andra gången) Tryck på samma aktiverade handlingsknapp som 

manuell TURBO-funktion och tryck sedan på TURBO-knappen igen för att aktivera den automatiska 

TURBO-funktionen.

Ta bort TURBO-funktion: Tryck och håll de inställda knapparna och tryck sedan på TURBO-knappen 

för att ta bort TURBO-funktionen.

RGB Färgade Ljus

Olika färgövergångslägen: Lamporna till vänster och höger ändrar färg slumpmässigt och gradvis, 

och visningen på vänster och höger sida är olika. (Detta läge är standardläget när kontrollen är 

påslagen).

12 - Höger joystick / Hall R3 joystick

13 - Turbo-knapp

14 - Högtalare

15 - Typ-C laddport

16 - R2-knapp (Hall-trigger)

17 - M1/O-knapp

18 - L2-knapp (Hall-trigger)

19 - M2/×-knapp

20 - Återställningsknapp

21 - 3,5 mm hörlursuttag

Monokromt färgövergångsläge: Den upprepade cykeln röd-orange-gul-grön-cyan-blå-lila 

förändras.

Monokromt alltid aktiverat läge: (röd-orange-gul-grön-cyan-blå-lila) enkel färgcykel, tryck på 

TURBO + OPTIONS-knappen för att gå till nästa färg.

När enheten är påslagen, tryck på TURBO + SHARE-knappen för att växla till monokromt 

färgövergångsläge, tryck igen på TURBO + SHARE för att återgå till läget med konstant belysning i olika 

färger, och cykla.

Håll TURBO-knappen nedtryckt och dubbelklicka på SHARE för att slå på och stänga av ljuset.

Låg batterivarning och laddning

Batterivarning:

När batteriet är lågt blinkar indikatorlampan snabbt.

Laddning:

När kontrollen är avstängd, anslut laddningskabeln. Lampan blinkar långsamt under laddning, och 

lampan för full laddning stängs av.

Avstängning och automatisk viloläge

Avstängning av kontrollen:

Tryck på PS-knappen och håll den nedtryckt i 5 sekunder.

Automatiskt viloläge:

När den är ansluten trådlöst går kontrollen automatiskt i viloläge efter 5 minuter utan knapptryckning.

Återställning:

Om handtaget fungerar onormalt, tryck på återställningsknappen med ett spetsigt föremål för att 

återställa det.

Produktinställningar:

Driftspänning: DC 3,5 V-4,2 V

Ingångsladdning: DC 5 V

Max laddning: 400 mA

Ström: < 300 mA

Bluetooth-version: 4.0

Viloström: mindre än 20 uA

Överföringsavstånd: 10 M

Anslutning: Typ-C

Inbyggda funktioner: Asymmetrisk

Inbyggt litiumbatteri: 1000 mAh

Vibrationsmotor, taktil, stereo

Hörlursuttag, gyroskopfunktion

IT:
1 - Pulsante SHARE

2 - Indicatore luminoso

3 - Touchscreen/Pulsante di pressione verso il basso

4 - Pulsante Opzioni

5 - Pulsante L1

6 - Pulsante direzionale

7 - Joystick sinistro/Joystick Hall L3

8 - Retroilluminazione

9 - Pulsante PS

10 - Pulsante R1

11 - Pulsanti di azione △○×□

Questo prodotto è un controller wireless P4, utilizzato per controllare vari giochi sulla console P4, 

offrendoti un'esperienza immersiva durante il gioco.

Compatibile con tutti i pulsanti, la funzione corrispondente del motore, la funzione tattile, la presa 

cuffie stereo e la funzione giroscopio del controller P4 originale;

Fornisce 2 pulsanti M1 o M2 per impostare la funzione di rimappatura, con 14 pulsanti (↑, ↓, ←, →, ╳, 

○, □, △, L1, R1, L2, R2, L3, R3).

12 - Joystick destro/Joystick Hall R3

13 - Pulsante Turbo

14 - Altoparlante

15 - Porta di ricarica Type-C

16 - Pulsante R2 (grilletto Hall)

17 - Pulsante M1/O

18 - Pulsante L2 (grilletto Hall)

19 - Pulsante M2/×

20 - Pulsante di reset

21 - Presa cuffie 3,5 mm

Istruzioni per l'uso

Connessione wireless

Connessione alla console P4:

Quando il controller è in modalità standby, usa il cavo USB Type-C per connetterlo alla console per 

abbinarlo. Dopo l'abbinamento, premi il pulsante PS per connetterti wireless.

Una volta stabilita la connessione, l'indicatore luminoso rimarrà acceso. Scollega il cavo per 

controllare senza fili.

Connessione in modalità controller di gioco IOS 13/Android:

Tieni premuto il pulsante SHARE+PS per 3 secondi, il LED lampeggerà rapidamente e passerà alla 

modalità di ricerca Bluetooth. Una volta stabilita la connessione, la luce blu rimarrà accesa (supporta i 

giochi in modalità HID standard). Nome visualizzato: Controller wireless.

Connessione in modalità Bluetooth PC:

Tieni premuto il pulsante SHARE+PS per 3 secondi, il LED lampeggerà rapidamente per entrare in 

modalità di ricerca Bluetooth. Una volta stabilita la connessione, la luce blu rimarrà accesa (Nota: la 

connessione Bluetooth al computer utilizza la modalità Android. È consigliato solo ai giocatori esperti 

che sanno configurare i valori delle chiavi).

Connessione cablata

Connessione a PC:

Utilizza un cavo USB per collegare il controller al computer. Una volta stabilita la connessione, la luce 

rossa del controller rimarrà accesa (Nota: il controller è impostato di default sulla modalità X-INPUT su 

PC. Tieni premuto il pulsante PS per 5 secondi per passare alla modalità D-input, il LED diventerà 

verde).

Riconnessione

Per il controller che è già abbinato alla console, premi il pulsante PS per 1 secondo per risvegliare il 

controller quando è in modalità standby. Dopo il risveglio, si riconnetterà automaticamente alla 

console abbinata. (Quando la console P4 è in modalità standby, premi il pulsante PS del controller per 

risvegliare la console).

Funzione di rimappatura

Pulsante M1 o M2 = pulsante (predefinito: M1 è assegnato al pulsante ○, M2 è assegnato al pulsante ×).

I pulsanti di rimappatura possono essere impostati su:

↑, ↓, ←, →, △, ○, □, X, L1, R1, L2, R2, L3, R3 (ad eccezione del D-Pad, che può essere impostato solo su 

una direzione, altri pulsanti funzione possono impostare più funzioni contemporaneamente sui 

pulsanti M1 o M2).

Impostazione:

Passo 1:

Tieni premuto il pulsante M1 o M2, quindi premi il pulsante TURBO. Il LED diventerà viola per entrare in 

modalità di impostazione.

Passo 2:

Premi il pulsante che desideri impostare (possono essere disponibili più pulsanti), quindi premi il 

pulsante M1 o M2. Questo significa che l'impostazione è terminata e la modalità di impostazione viene 

abbandonata. Il LED tornerà al colore precedente.

Ad esempio:

Tieni premuto il pulsante M1, quindi premi il pulsante TURBO, il LED diventerà viola e entrerà in 

modalità di impostazione. Premi R1, quindi premi di nuovo M1. L'impostazione è terminata e la modalità 

di impostazione viene abbandonata. Il LED tornerà al colore precedente. A questo punto, M1 

corrisponderà alla funzione di R1.

Cancellare la funzione del pulsante M1 o M2:

Tieni premuto il pulsante M1 o M2, quindi premi il pulsante TURBO, il LED diventerà viola. Premi di 

nuovo M1 o M2 per salvare la cancellazione della funzione (se desideri riprogrammare, impostalo 

nuovamente).

Funzione TURBO

Impostare manualmente la funzione TURBO: (prima volta) Tieni premuto uno o più pulsanti 

(A/B/X/Y/LB/LT/RB/RT), quindi premi il pulsante TURBO. I pulsanti impostati possono ora 

corrispondere alla funzione TURBO.

Impostare automaticamente la funzione TURBO: (seconda volta) Premi di nuovo il pulsante di 

azione che ha attivato la funzione di raffica manuale, quindi premi di nuovo il pulsante TURBO per 

attivare la funzione di raffica automatica.

Cancellare la funzione TURBO: Tieni premuti i pulsanti impostati, quindi premi il pulsante TURBO per 

cancellare la funzione TURBO.

Luce RGB colorata

Modalità sfumata a colori diversi: le luci a sinistra e a destra cambiano colore in modo casuale e si 

modificano progressivamente, e la visualizzazione sui lati sinistro e destro è diversa. (Questa modalità 

è quella predefinita quando il controller è acceso).

Modalità sfumata monocromatica: il ciclo ripetuto rosso-arancio-giallo-verde-ciano-blu-viola 

cambia.

Modalità monocromatica sempre attiva: (rosso-arancio-giallo-verde-ciano-blu-viola) ciclo di 

colore singolo, premere il tasto TURBO + OPZIONI per passare al colore successivo.

Dopo l'accensione, premere il tasto TURBO + SHARE per passare alla modalità sfumata 

monocromatica, premere nuovamente il tasto TURBO + SHARE per tornare alla modalità di 

illuminazione costante a colori diversi, e ciclare.

Tenere premuto il tasto TURBO e fare doppio clic su SHARE per accendere e spegnere la luce.

Avviso di batteria scarica e carica

Avviso di batteria scarica:

Quando la batteria è scarica, la luce lampeggia rapidamente.

Carica:

Quando il controller è spento, collegare il cavo di ricarica. La luce lampeggia lentamente durante la 

carica e si spegne quando la carica è completa.

Spegnimento e modalità di sospensione automatica

Spegnimento del controller:

Premere il tasto PS e tenerlo premuto per 5 secondi.

Modalità di sospensione automatica:

Quando è connesso in modalità wireless, il controller va automaticamente in modalità di sospensione 

dopo 5 minuti senza operazioni sui tasti.

Ripristino:

Quando la manopola è anomala, premere il tasto di ripristino con un oggetto appuntito per ripristinare.

Impostazioni del prodotto:

Tensione di funzionamento: DC 3,5 V-4,2 V

Carica in ingresso: DC 5 V

Tensione di carica massima: 400 mA

Corrente: < 300 mA

Versione Bluetooth: 4.0

Corrente di sospensione: meno di 20 uA

Distanza di trasmissione: 10 M

Interfaccia: Tipo-C

Funzioni integrate: Asimmetrico

Batteria al litio integrata: 1000 mAh

Motore di vibrazione, tattile, stereo

Jack per cuffie, funzione giroscopio

12 - Joystick derecho/Joystick Hall R3

13 - Botón Turbo

14 - Altavoz

15 - Puerto de carga Type-C

16 - Botón R2 (gatillo Hall)

17 - Botón M1/O

18 - Botón L2 (gatillo Hall)

19 - Botón M2/×

20 - Botón de reinicio

21 - Toma de auriculares de 3,5 mm

12 - Joystick direito / Joystick Hall R3

13 - Botão Turbo

14 - Alto-falante

15 - Porta de carregamento Type-C

16 - Botão R2 (gatilho Hall)

17 - Botão M1 / O

18 - Botão L2 (gatilho Hall)

19 - Botão M2 / ×

20 - Botão de reinicialização

21 - Entrada para fones de ouvido de 3,5 mm

12 - Δεξιό Joystick / Joystick Hall R3

13 - Κουμπί Turbo

14 - Ηχείο

15 - Θύρα φόρτισης Type-C

16 - Κουμπί R2 (πυροδοτικό Hall)

17 - Κουμπί M1/O

18 - Κουμπί L2 (πυροδοτικό Hall)

19 - Κουμπί M2/×

20 - Κουμπί επαναφοράς

21 - Θύρα ακουστικών 3,5 mm

12 - Prawy Joystick / Hall Joystick R3

13 - Przycisk Turbo

14 - Głośnik

15 - Port ładowania typu C

16 - Przycisk R2 (spust Hall)

17 - Przycisk M1/O

18 - Przycisk L2 (spust Hall)

19 - Przycisk M2/×

20 - Przycisk resetowania

21 - Gniazdo słuchawkowe 3,5 mm

1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 11

12 13 14 15 16 17 18 20 21 22 23 2419

ES:
1 - Botón SHARE

2 - Indicador luminoso

3 - Pantalla táctil/Botón de presión hacia abajo

4 - Botón de opciones

5 - Botón L1

6 - Botón direccional

7 - Joystick izquierdo/Joystick Hall L3

8 - Retroiluminación

9 - Botón PS

10 - Botón R1

11 - Botones de acción △○×□

Instrucciones de uso

Conexión inalámbrica

Conexión a la consola P4:

Cuando el controlador está en modo de espera, conecta el cable USB Type-C a la consola para 

emparejarlo. Después del emparejamiento, presiona el botón PS para conectarte de manera 

inalámbrica.

Una vez que la conexión sea exitosa, el indicador luminoso permanecerá encendido. Desconecta el 

cable para controlarlo de manera inalámbrica.

Conexión en modo controlador de juego IOS 13/Android:

Mantén presionado el botón SHARE+PS durante 3 segundos, el LED parpadeará rápidamente y pasará 

al modo de búsqueda Bluetooth. Una vez establecida la conexión, la luz azul permanecerá encendida 

(soporta juegos en modo HID estándar). Nombre en pantalla: Controlador inalámbrico.

Conexión en modo Bluetooth PC:

Mantén presionado el botón SHARE+PS durante 3 segundos, el LED parpadeará rápidamente para 

entrar en el modo de búsqueda Bluetooth. Una vez establecida la conexión, la luz azul permanecerá 

encendida (Nota: la conexión Bluetooth al ordenador utiliza el modo Android. Se recomienda solo para 

jugadores experimentados que saben cómo configurar las teclas).

Conexión por cable

Conexión a PC:

Utiliza un cable USB para conectar el controlador al ordenador. Una vez que la conexión esté 

establecida, la luz roja del controlador permanecerá encendida (Nota: el controlador está configurado 

por defecto en modo X-INPUT en PC. Mantén presionado el botón PS durante 5 segundos para cambiar 

al modo D-input, el indicador luminoso se volverá verde).

Reconexión

Para el controlador que ya está emparejado con la consola, presiona el botón PS durante 1 segundo 

para activar el controlador cuando esté en modo de espera. Después de activarlo, se reconectará 

automáticamente a la consola emparejada. (Cuando la consola P4 está en modo de espera, presiona el 

botón PS del controlador para activar la consola).

Función de remapeo

Botón M1 o M2 = botón (por defecto: M1 asignado al botón ○, M2 asignado al botón ×).

Los botones de remapeo pueden configurarse en:

↑, ↓, ←, →, △, ○, □, X, L1, R1, L2, R2, L3, R3 (excepto el D-Pad, que solo puede configurarse en una 

dirección, otros botones de función pueden configurar múltiples funciones en los botones M1 o M2 al 

mismo tiempo).

Ajustes:

Paso 1:

Mantén presionado el botón M1 o M2 y luego presiona el botón TURBO. El indicador luminoso se volverá 

violeta para entrar en modo de configuración.

Paso 2:

Presiona el botón que deseas ajustar (pueden configurarse varios botones), luego presiona el botón M1 

o M2, lo que significa que la configuración está terminada y saldrás del modo de configuración. El 

indicador luminoso volverá a su color anterior.

Por ejemplo:

Mantén presionado el botón M1, luego presiona el botón TURBO, el indicador luminoso se vuelve 

violeta y entra en modo de configuración. Presiona R1, luego presiona nuevamente M1, la configuración 

se ha completado y el modo de configuración se ha abandonado. El indicador luminoso volverá al color 

anterior. En este punto, M1 corresponderá a la función de R1.

Borrar la función del botón M1 o M2:

Mantén presionado el botón M1 o M2, luego presiona el botón TURBO, el indicador luminoso se volverá 

violeta. Presiona nuevamente M1 o M2 para guardar la eliminación de la función (si deseas 

reprogramarlo, configúralo nuevamente).

Función TURBO

Configurar manualmente la función TURBO: (primera vez) Mantén presionado uno o más botones 

(A/B/X/Y/LB/LT/RB/RT) y luego presiona el botón TURBO. Los botones configurados ahora pueden 

corresponder a la función TURBO.

Configurar automáticamente la función TURBO: (segunda vez) Vuelve a presionar el botón de 

acción que activó la función de ráfaga manual, luego presiona nuevamente el botón TURBO para 

activar la función de ráfaga automática.

Borrar la función TURBO: Mantén presionados los botones configurados y luego presiona el botón 

TURBO para borrar la función TURBO.

1 - Botão SHARE

2 - Indicador luminoso

3 - Tela sensível ao toque / Botão de pressão para baixo

4 - Botão de opções

5 - Botão L1

6 - Botão direcional

7 - Joystick esquerdo / Joystick Hall L3

8 - Retroiluminação

9 - Botão PS

10 - Botão R1

11 - Botões de ação △○×□

Luz RGB de colores

Modo de degradado de diferentes colores: las luces a la izquierda y a la derecha cambian de color 

aleatoriamente y cambian de manera progresiva, y la visualización en los lados izquierdo y derecho es 

diferente. (Este modo es el modo predeterminado cuando se enciende el controlador).

Modo de degradado monocromático: el ciclo repetido rojo-naranja-amarillo-verde-cian-azul-

violeta cambia.

Modo monocromático siempre activado: (rojo-naranja-amarillo-verde-cian-azul-violeta) ciclo de 

color único, presione el botón TURBO + OPCIONES para cambiar al siguiente color.

Después de encender, presione el botón TURBO + SHARE para cambiar al modo de degradado 

monocromático, presione nuevamente el botón TURBO + SHARE para volver al modo de luz constante 

de colores diferentes y hacer el ciclo.

Mantenga presionado el botón TURBO y haga doble clic en SHARE para encender y apagar la luz.

Advertencia de batería baja y carga

Advertencia de batería baja:

Cuando la batería esté baja, la luz parpadeará rápidamente.

Carga:

Cuando el controlador esté apagado, conecte el cable de carga. La luz parpadeará lentamente durante 

la carga y la luz de carga completa se apagará.

Apagado y modo de espera automático

Apagado del controlador:

Presione el botón PS y manténgalo presionado durante 5 segundos.

Modo de espera automática:

Cuando esté conectado de manera inalámbrica, el controlador se pondrá automáticamente en modo 

de espera después de 5 minutos sin operaciones de botones.

Restablecimiento:

Cuando el control esté anómalo, presione el botón de restablecimiento con un objeto puntiagudo para 

restablecerlo.

Parámetros del producto:

Tensión de funcionamiento: DC 3,5 V-4,2 V

Entrada de carga: DC 5 V

Tensión máxima de carga: 400 mA

Corriente: < 300 mA

Versión de Bluetooth: 4.0

Corriente en espera: menos de 20 uA

Distancia de transmisión: 10 M

Interfaz: Tipo-C

Funciones integradas: Asimétrico

Batería de litio integrada: 1000 mAh

Motor de vibración, táctil, estéreo

Entrada para auriculares, función giroscopio

PT:

Este produto é um controlador sem fio P4, usado para controlar vários jogos no console P4, 

proporcionando uma experiência imersiva enquanto você joga.

Compatível com todos os botões, a função correspondente do motor, a função tátil, a entrada para 

fones de ouvido estéreo e a função giroscópio do controlador original P4;

Fornece 2 botões M1 ou M2 para definir a função de remapeamento, com 14 botões (↑, ↓, ←, →, ╳, ○, 

□, △, L1, R1, L2, R2, L3, R3).

Instruções de uso

Conexão sem fio

Conexão com o console P4:

Quando o controlador estiver em modo de espera, conecte o cabo USB Type-C ao console para 

emparelhá-lo. Após o emparelhamento, pressione o botão PS para se conectar sem fio.

Uma vez estabelecida a conexão, o indicador luminoso ficará aceso. Desconecte o cabo para controlar 

sem fio.

Conexão no modo controlador de jogo IOS 13/Android:

Pressione e segure o botão SHARE+PS por 3 segundos, o LED piscará rapidamente e entrará no modo 

de busca Bluetooth. Uma vez estabelecida a conexão, a luz azul ficará acesa (suporta jogos no modo 

HID padrão). Nome na tela: Controlador sem fio.

Conexão no modo Bluetooth PC:

Pressione e segure o botão SHARE+PS por 3 segundos, o LED piscará rapidamente para entrar no modo 

de busca Bluetooth. Uma vez estabelecida a conexão, a luz azul ficará acesa (Nota: a conexão 

Bluetooth no computador usa o modo Android. Somente recomendado para jogadores experientes que 

sabem configurar as teclas).

Conexão com fio

Conexão com PC:

Use um cabo USB para conectar o controlador ao computador. Uma vez estabelecida a conexão, a luz 

vermelha do controlador ficará acesa (Nota: o controlador está configurado por padrão no modo X-

INPUT no PC. Pressione e segure o botão PS por 5 segundos para mudar para o modo D-input, o 

indicador luminoso ficará verde).

Reconexão

Para o controlador que já foi emparelhado com o console, pressione o botão PS por 1 segundo para 

ativar o controlador quando ele estiver em modo de espera. Após ser ativado, ele se reconectará 

automaticamente ao console emparelhado. (Quando o console P4 estiver em modo de espera, 

pressione o botão PS do controlador para ativar o console).

Função de remapeamento

Botão M1 ou M2 = botão (por padrão: M1 atribuído ao botão ○, M2 atribuído ao botão ×).

Os botões de remapeamento podem ser configurados em:

↑, ↓, ←, →, △, ○, □, X, L1, R1, L2, R2, L3, R3 (exceto o D-Pad, que só pode ser configurado em uma 

direção, outros botões de função podem configurar várias funções nos botões M1 ou M2 ao mesmo 

tempo).

Ajustes:

Passo 1:

Pressione e segure o botão M1 ou M2 e depois pressione o botão TURBO. O indicador luminoso ficará 

roxo para entrar no modo de configuração.

Passo 2:

Pressione o botão que você deseja ajustar (podem ser configurados vários botões), depois pressione o 

botão M1 ou M2, o que significa que a configuração está concluída e você sairá do modo de 

configuração. O indicador luminoso voltará à cor anterior.

Por exemplo:

Pressione e segure o botão M1, depois pressione o botão TURBO, o indicador luminoso ficará roxo e 

entrará no modo de configuração. Pressione R1, depois pressione novamente M1, a configuração será 

concluída e o modo de configuração será saído. O indicador luminoso voltará à cor anterior. Nesse 

momento, M1 corresponderá à função de R1.

Apagar a função do botão M1 ou M2:

Pressione e segure o botão M1 ou M2, depois pressione o botão TURBO, o indicador luminoso ficará 

roxo. Pressione novamente M1 ou M2 para salvar a exclusão da função (se você precisar reconfigurá-lo, 

configure novamente).

Função TURBO

Configurar manualmente a função TURBO: (primeira vez) Pressione e segure um ou mais botões 

(A/B/X/Y/LB/LT/RB/RT) e depois pressione o botão TURBO. Os botões configurados agora podem 

corresponder à função TURBO.

Configurar automaticamente a função TURBO: (segunda vez) Pressione novamente o botão de ação 

que ativou a função de rajada manual, depois pressione novamente o botão TURBO para ativar a 

função de rajada automática.

Apagar a função TURBO: Pressione e segure os botões configurados e depois pressione o botão 

TURBO para apagar a função TURBO.

Luz RGB colorida

Modo de gradiente de cores diferentes: as luzes à esquerda e à direita mudam de cor de forma 

aleatória e mudam progressivamente, e a exibição nos lados esquerdo e direito é diferente. (Este modo 

é o modo padrão quando o controlador é ligado).

Modo de gradiente monocromático: o ciclo repetido vermelho-laranja-amarelo-verde-ciano-azul-

roxo muda.

Modo monocromático sempre ativado: (vermelho-laranja-amarelo-verde-ciano-azul-roxo) ciclo de 

cor único, pressione o botão TURBO + OPÇÕES para mudar para a cor seguinte.

Após ligar, pressione o botão TURBO + SHARE para mudar para o modo de gradiente monocromático, 

pressione novamente o botão TURBO + SHARE para voltar para o modo de iluminação constante em 

cores diferentes e fazer o ciclo.

Mantenha pressionado o botão TURBO e clique duas vezes no SHARE para ligar e desligar a luz.

Aviso de bateria fraca e carregamento

Aviso de bateria fraca:

Quando a bateria está fraca, a luz pisca rapidamente.

Carregamento:

Quando o controlador estiver desligado, conecte o cabo de carregamento. A luz pisca lentamente 

durante o carregamento e a luz de carga completa se apaga.

Desligamento e modo de espera automático

Desligamento do controlador:

Pressione o botão PS e mantenha pressionado por 5 segundos.

Modo de espera automática:

Quando conectado sem fio, o controlador entra automaticamente no modo de espera após 5 minutos 

sem operações nos botões.

Reset:

Quando o controle estiver anômalo, pressione o botão de reset com um objeto pontiagudo para 

resetar.

Configurações do produto:

Tensão de operação: DC 3,5 V-4,2 V

Entrada de carga: DC 5 V

Tensão de carga máxima: 400 mA

Corrente: < 300 mA

Versão do Bluetooth: 4.0

Corrente em espera: menos de 20 uA

Distância de transmissão: 10 M

Interface: Tipo-C

Funções integradas: Assimétrico

Bateria de lítio integrada: 1000 mAh

Motor de vibração, tátil, estéreo

Entrada para fones de ouvido, função giroscópio

Précaution et garantie :

1. Ne jamais démonter la manette ni toucher la batterie interne de la manette.

2. A utiliser exclusivement en intérieur.

3. Gardez la manette loin de l’humidité et ne pas l’exposer directement à une source de chaleur.

4. À utiliser uniquement avec un câble USB TYPE-C pour la recharge de la manette.

5. Lire attentivement la notice de votre appareil à utiliser avec le cable USB pour ne pas dépasser le votalge de 

recharge (Nous ne serons pas responsables

des dommages commis si les conditions d’utilisations indiquées par le

fabricant de l’appareil utilisé ne sont pas compatibles avec la manette)

6. Ne soumettez pas la manette à une force excessive, ne jamais

tirez le câble fortement pendant la charge de la manette et ne le pliez pas fortement.

7. Si vous entendez un bruit suspect pendant que votre manette recharge, que vous voyez de la fumée ou que vous 

sentez une odeur étrange, débranchez le cable usb de la prise et contactez votre revendeur

8. Ne touchez pas la prise usb branchée a votre alimentation avec vos doigts ou

des objets en métal.

9.Gardez ce produit et son emballage hors de portée des enfants de -3 ans.

Les Manettes, Console et Chargeur Secteur Ne Sont Pas Inclus

Precaution and guarantee:

1. Never disassemble the controller or touch the internal battery of the controller.

2. Use indoors only.

3. Keep the joystick away from moisture and do not expose it directly to a heat source.

4. Only use with a USB TYPE-C cable to charge the controller.

5. Read carefully the instruction of your device to use with the USB cable not to exceed the votalge of charging (We will 

not be responsible

of the damage incurred if the conditions of use indicated by the

Device manufacturer not compatible with controller)

6. Do not apply excessive force to the joystick, never

Pull the cable strongly while charging the joystick and do not bend it strongly.

7. If you hear a suspicious noise while your controller is charging, see smoke or smell something strange, unplug the 

usb cable from the outlet and contact your dealer

8. Do not touch the USB plug connected to your power supply with your fingers or

metal objects.

9.Keep this product and its packaging out of the reach of children aged -3 years.

Controllers, Console And AC Charger Are Not Included

FRA - 2024 DEEP EXPLORER 40 rue Alexandre Dumas 75011 Paris (France) www.deep-explorer.com. La marque DEEP 

EXPLORER est une marque déposée. PlayStation™, PS4™, PS4 Slim™, PS4 Pro™, PS3™, PS5™, PS5 Slim™, PSPORTAL™ 

et PS5 PRO™ sont des marques commerciales de Sony Computer Entertainment, Inc. Tous droits réservés. Ce produit 

n'est pas conçu, fabriqué, parrainé ou approuvé par Sony Computer Entertainment. Tous les autres copyrights, 

marques et marques déposées sont la propriété de leurs propriétaires respectifs. Fabriqué en Chine

Afin de préserver l'environnement, les équipements éléctroniques et électriques ne doivent pas etre jetés avec les 

ordures ménagères. Veuillez les remettre a un point de collecte afin qu'ils soient recyclés
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and PS5 PRO™ are trademarks of Sony Computer Entertainment, Inc. All rights reserved. This product is not designed, 

manufactured, sponsored or approved by Sony Computer Entertainment. All other copyrights, trademarks and 

registered trademarks are the property of their respective owners. Made in China

In order to protect the environment, electronic and electrical equipment must not be disposed of with household 

waste. Please return to a collection point for recycling
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1 - Κουμπί SHARE

2 - Ενδεικτική λυχνία

3 - Οθόνη αφής / Κουμπί πίεσης προς τα κάτω

4 - Κουμπί Options

5 - Κουμπί L1

6 - Κουμπί κατεύθυνσης

7 - Αριστερό Joystick / Joystick Hall L3

8 - Οπίσθιος φωτισμός

9 - Κουμπί PS

10 - Κουμπί R1

11 - Κουμπιά δράσης △○×□

Αυτό το προϊόν είναι ένα ασύρματο χειριστήριο P4, το οποίο χρησιμοποιείται για τον έλεγχο διαφόρων 

παιχνιδιών στην κονσόλα P4, προσφέροντας μια καθηλωτική εμπειρία κατά τη διάρκεια του παιχνιδιού.

Συμβατό με όλα τα κουμπιά, την αντίστοιχη λειτουργία του κινητήρα, τη λειτουργία αφής, τη θύρα 

ακουστικών στερεοφωνικού ήχου και τη λειτουργία γυροσκοπίου του αρχικού χειριστηρίου P4.

Περιλαμβάνει 2 κουμπιά M1 ή M2 για να ορίσετε τη λειτουργία αντιστοίχισης, με 14 κουμπιά (↑, ↓, ←, 

→, ╳, ○, □, △, L1, R1, L2, R2, L3, R3).

Οδηγίες χρήσης

Ασύρματη σύνδεση

Σύνδεση στην κονσόλα P4:

Όταν το χειριστήριο είναι σε λειτουργία αναμονής, χρησιμοποιήστε το καλώδιο USB Type-C για να το 

συνδέσετε στην κονσόλα και να το ζευγαρώσετε. Μετά τη διαδικασία ζευγοποίησης, πατήστε το κουμπί 

PS για να συνδεθείτε ασύρματα.

Μόλις η σύνδεση επιτευχθεί, η ενδεικτική λυχνία θα παραμείνει αναμμένη. Αποσυνδέστε το καλώδιο για 

να ελέγξετε ασύρματα.

Σύνδεση σε λειτουργία χειριστηρίου παιχνιδιών IOS 13/Android:

Πατήστε και κρατήστε πατημένο το κουμπί SHARE+PS για 3 δευτερόλεπτα, η LED λυχνία θα 

αναβοσβήνει γρήγορα και θα εισέλθει σε λειτουργία αναζήτησης Bluetooth. Μόλις η σύνδεση γίνει, το 

μπλε φως θα παραμείνει αναμμένο (υποστηρίζει παιχνίδια σε κανονική λειτουργία HID). Όνομα 

εμφανιζόμενης συσκευής: Ασύρματο χειριστήριο.

Σύνδεση σε λειτουργία Bluetooth PC:

Πατήστε και κρατήστε πατημένο το κουμπί SHARE+PS για 3 δευτερόλεπτα, η LED λυχνία θα 

αναβοσβήνει γρήγορα για να εισέλθει σε λειτουργία αναζήτησης Bluetooth. Μόλις η σύνδεση γίνει, το 

μπλε φως θα παραμείνει αναμμένο (Σημείωση: Η σύνδεση Bluetooth στον υπολογιστή χρησιμοποιεί τη 

λειτουργία Android. Συνιστάται μόνο για έμπειρους χρήστες που γνωρίζουν πώς να ορίσουν τα 

πλήκτρα).

Ενσύρματη σύνδεση

Σύνδεση στον υπολογιστή:

Χρησιμοποιήστε ένα καλώδιο USB για να συνδέσετε το χειριστήριο στον υπολογιστή. Μόλις η σύνδεση 

γίνει, το κόκκινο φως του χειριστηρίου θα παραμείνει αναμμένο (Σημείωση: το χειριστήριο είναι από 

προεπιλογή σε λειτουργία X-INPUT στον υπολογιστή. Πατήστε και κρατήστε πατημένο το κουμπί PS για 

5 δευτερόλεπτα για να μεταβείτε στη λειτουργία D-input, η λυχνία θα γίνει πράσινη).

Επανασύνδεση

Για το χειριστήριο που έχει ζευγαρωθεί με την κονσόλα, πατήστε το κουμπί PS για 1 δευτερόλεπτο για να 

ξυπνήσετε το χειριστήριο όταν είναι σε λειτουργία αναμονής. Μετά την αφύπνιση, θα επανασυνδεθεί 

αυτόματα στην κονσόλα με την οποία είναι ζευγαρωμένο. (Όταν η κονσόλα P4 είναι σε λειτουργία 

αναμονής, πατήστε το κουμπί PS του χειριστηρίου για να ξυπνήσετε την κονσόλα).

Λειτουργία αντιστοίχισης

Κουμπί M1 ή M2 = κουμπί (προεπιλογή: το M1 αντιστοιχεί στο κουμπί ○, το M2 στο κουμπί ×)

Τα κουμπιά αντιστοίχισης μπορούν να οριστούν σε:

↑, ↓, ←, →, △, ○, □, X, L1, R1, L2, R2, L3, R3 (εκτός από το D-pad, το οποίο μπορεί να ρυθμιστεί μόνο σε 

μία κατεύθυνση, ενώ άλλα κουμπιά λειτουργίας μπορούν να ορίσουν πολλές λειτουργίες στην ίδια 

στιγμή στο κουμπί M1 ή M2).

Ρυθμίσεις:

Βήμα 1:

Πατήστε και κρατήστε πατημένο το κουμπί M1 ή M2 και στη συνέχεια πατήστε το κουμπί TURBO. Η 

ενδεικτική λυχνία θα γίνει μοβ και θα εισέλθει στη λειτουργία ρύθμισης.

Βήμα 2:

Πατήστε το κουμπί που θέλετε να ρυθμίσετε (διαθέσιμα πολλαπλά κουμπιά), στη συνέχεια πατήστε το 

κουμπί M1 ή M2, που σημαίνει ότι η ρύθμιση είναι ολοκληρωμένη και βγαίνετε από τη λειτουργία 

ρύθμισης. Η ενδεικτική λυχνία επιστρέφει στο προηγούμενο χρώμα της.

Παράδειγμα:

Πατήστε και κρατήστε πατημένο το κουμπί M1, στη συνέχεια πατήστε το κουμπί TURBO, η ενδεικτική 

λυχνία γίνεται μοβ και εισέρχεται στη λειτουργία ρύθμισης. Πατήστε R1 και στη συνέχεια πατήστε ξανά 

το κουμπί M1, η ρύθμιση είναι ολοκληρωμένη και βγαίνετε από τη λειτουργία ρύθμισης. Η ενδεικτική 

λυχνία επιστρέφει στο χρώμα πριν από τη ρύθμιση. Σε αυτή τη στιγμή, το M1 αντιστοιχεί στη λειτουργία 

R1.

Αφαίρεση λειτουργίας από το κουμπί M1 ή M2:

Πατήστε και κρατήστε πατημένο το κουμπί M1 ή M2 και στη συνέχεια πατήστε το κουμπί TURBO, η 

ενδεικτική λυχνία θα γίνει μοβ. Πατήστε ξανά το κουμπί M1 ή M2 για να αποθηκεύσετε την αφαίρεση της 

λειτουργίας (αν θέλετε να το επαναπρογραμματίσετε, ρυθμίστε το ξανά).

Λειτουργία TURBO

Ρύθμιση λειτουργίας TURBO χειροκίνητα: (πρώτη φορά) Πατήστε και κρατήστε πατημένο 

(A/B/X/Y/LB/LT/RB/RT) ένα ή περισσότερα κουμπιά και στη συνέχεια πατήστε το κουμπί TURBO. Τα 

κουμπιά ρύθμισης θα αντιστοιχούν πλέον στη λειτουργία TURBO.

Ρύθμιση λειτουργίας TURBO αυτόματα: (δεύτερη φορά) Πατήστε ξανά το κουμπί δράσης που έχει 

ενεργοποιήσει τη λειτουργία χειροκίνητου TURBO και στη συνέχεια πατήστε ξανά το κουμπί TURBO για 

να ενεργοποιήσετε τη λειτουργία αυτόματου TURBO.

Αφαίρεση λειτουργίας TURBO: Πατήστε και κρατήστε τα κουμπιά ρύθμισης και στη συνέχεια πατήστε το 

κουμπί TURBO για να αφαιρέσετε τη λειτουργία TURBO.

Έγχρωμος φωτισμός RGB

Λειτουργία χρωματικής κλίμακας με διαφορετικά χρώματα: οι φωτισμοί αριστερά και δεξιά αλλάζουν 

χρώματα τυχαία και αλλάζουν σταδιακά, και η προβολή στα αριστερά και δεξιά είναι διαφορετική. (Αυτή 

η λειτουργία είναι η προεπιλεγμένη λειτουργία όταν ο ελεγκτής είναι ανοιχτός).

Λειτουργία χρωματικής κλίμακας μονόχρωμου: ο επαναλαμβανόμενος κύκλος κόκκινο-πορτοκαλί-

κίτρινο-πράσινο-κυανό-μπλε-μοβ αλλάζει.

Λειτουργία συνεχούς μονόχρωμου φωτισμού: (κόκκινο-πορτοκαλί-κίτρινο-πράσινο-κυανό-μπλε-μοβ) 

κύκλος μοναδικού χρώματος, πατήστε το κουμπί TURBO + OPTIONS για να μεταβείτε στο επόμενο 

χρώμα.

Αφού ενεργοποιηθεί, πατήστε το κουμπί TURBO + SHARE για να μεταβείτε στη λειτουργία χρωματικής 

κλίμακας μονόχρωμου, πατήστε ξανά το κουμπί TURBO + SHARE για να επιστρέψετε στη λειτουργία 

σταθερού φωτισμού με διαφορετικά χρώματα και να ολοκληρώσετε τον κύκλο.

Πατήστε και κρατήστε πατημένο το κουμπί TURBO και κάντε διπλό κλικ στο SHARE για να 

ενεργοποιήσετε και να απενεργοποιήσετε το φως.

Προειδοποίηση χαμηλής μπαταρίας και φόρτιση

Προειδοποίηση χαμηλής μπαταρίας:

Όταν η μπαταρία είναι χαμηλή, το φωτεινό σημάδι αναβοσβήνει γρήγορα.

Φόρτιση:

Όταν ο ελεγκτής είναι απενεργοποιημένος, συνδέστε το καλώδιο φόρτισης. Το φωτεινό σημάδι 

αναβοσβήνει αργά κατά τη διάρκεια της φόρτισης και το φωτεινό σημάδι πλήρους φόρτισης σβήνει.

Απενεργοποίηση και αυτόματη αναμονή

Απενεργοποίηση του ελεγκτή:

Πατήστε το κουμπί PS και κρατήστε το πατημένο για 5 δευτερόλεπτα.

Αυτόματη αναμονή:

Όταν είναι συνδεδεμένος ασύρματα, ο ελεγκτής μεταβαίνει αυτόματα σε κατάσταση αναμονής μετά από 

5 λεπτά χωρίς λειτουργία κουμπιών.

Επαναφορά:

Όταν η λαβή είναι ανώμαλη, πατήστε το κουμπί επαναφοράς με ένα αιχμηρό αντικείμενο για να την 

επαναφέρετε.

Παράμετροι προϊόντος:

Λειτουργική τάση: DC 3,5 V-4,2 V

Είσοδος φόρτισης: DC 5 V

Μέγιστη τάση φόρτισης: 400 mA

Ρεύμα: < 300 mA

Έκδοση Bluetooth: 4.0

Ρεύμα σε αναμονή: λιγότερο από 20 uA

Απόσταση μετάδοσης: 10 Μ

Διεπαφή: Type-C

Ενσωματωμένες δυνατότητες: Ασύμμετρο

Ενσωματωμένη μπαταρία λιθίου: 1000 mAh

Μοτέρ δόνησης, αφής, στερεοφωνικό

Θύρα ακουστικών, λειτουργία γυροσκόπιου

1 - Przycisk SHARE

2 - Wskaźnik świetlny

3 - Ekran dotykowy / Przycisk w dół

4 - Przycisk Opcje

5 - Przycisk L1

6 - Przycisk kierunkowy

7 - Lewy Joystick / Hall Joystick L3

8 - Podświetlenie

9 - Przycisk PS

10 - Przycisk R1

11 - Przycisk akcji △○×□

To urządzenie to bezprzewodowy kontroler P4, który służy do sterowania różnymi grami na konsoli P4, 

zapewniając immersyjne wrażenia podczas gry.

Kompatybilny ze wszystkimi przyciskami, odpowiadającą funkcją silnika, funkcją dotykową, portem 

słuchawkowym stereo i funkcją żyroskopu oryginalnego kontrolera P4.

Oferuje 2 przyciski M1 lub M2 do mapowania funkcji, z 14 przyciskami (↑, ↓, ←, →, ╳, ○, □, △, L1, R1, 

L2, R2, L3, R3).

Instrukcje użytkowania

Połączenie bezprzewodowe

Połączenie z konsolą P4:

Kiedy kontroler jest w trybie czuwania, użyj kabla USB typu C, aby połączyć go z konsolą i sparować. Po 

sparowaniu naciśnij przycisk PS, aby połączyć się bezprzewodowo.

Po udanym połączeniu wskaźnik świetlny pozostaje włączony. Odłącz kabel, aby sterować 

bezprzewodowo.

Połączenie w trybie kontrolera gier IOS 13/Android:

Naciśnij i przytrzymaj przycisk SHARE+PS przez 3 sekundy, dioda LED zacznie szybko migać i wejdzie w 

tryb wyszukiwania Bluetooth. Po nawiązaniu połączenia niebieskie światło pozostanie włączone 

(obsługuje gry w standardowym trybie HID). Nazwa wyświetlania urządzenia: Bezprzewodowy 

kontroler.

Połączenie w trybie Bluetooth na PC:

Naciśnij i przytrzymaj przycisk SHARE+PS przez 3 sekundy, dioda LED zacznie szybko migać, aby wejść 

w tryb wyszukiwania Bluetooth. Po nawiązaniu połączenia niebieskie światło pozostanie włączone 

(Uwaga: połączenie Bluetooth z komputerem używa trybu Android. Zalecane tylko dla doświadczonych 

graczy, którzy wiedzą, jak ustawić klawisze).

Połączenie przewodowe

Połączenie z komputerem:

Użyj kabla USB, aby połączyć kontroler z komputerem. Po nawiązaniu połączenia czerwone światło 

kontrolera pozostanie włączone (Uwaga: kontroler jest domyślnie w trybie X-INPUT na komputerze. 

Naciśnij i przytrzymaj przycisk PS przez 5 sekund, aby przełączyć na tryb D-input, wskaźnik świetlny 

zmieni się na zielony).

Ponowne połączenie

Aby ponownie połączyć kontroler sparowany z konsolą, naciśnij przycisk PS przez 1 sekundę, aby 

wybudzić kontroler z trybu czuwania. Po wybudzeniu automatycznie połączy się z sparowaną konsolą. 

(Kiedy konsola P4 jest w trybie czuwania, naciśnij przycisk PS kontrolera, aby wybudzić konsolę).

Funkcja mapowania

Przycisk M1 lub M2 = przycisk (domyślnie: M1 przypisany do przycisku ○, M2 do przycisku ×)

Przyciski mapowania można ustawić na:

↑, ↓, ←, →, △, ○, □, X, L1, R1, L2, R2, L3, R3 (z wyjątkiem D-pad, który można ustawić tylko na jeden 

kierunek, inne przyciski funkcji mogą ustawić wiele funkcji na przycisku M1 lub M2 w tym samym czasie).

Ustawienia:

Krok 1:

Naciśnij i przytrzymaj przycisk M1 lub M2, a następnie naciśnij przycisk TURBO. Wskaźnik świetlny 

zmieni kolor na fioletowy, aby przejść do trybu ustawień.

Krok 2:

Naciśnij przycisk, który chcesz ustawić (dostępne są różne przyciski), a następnie naciśnij przycisk M1 

lub M2, co oznacza zakończenie ustawienia i wyjście z trybu ustawień. Wskaźnik świetlny wróci do 

poprzedniego koloru.

Przykład:

Naciśnij i przytrzymaj przycisk M1, a następnie naciśnij przycisk TURBO, wskaźnik świetlny zmieni się na 

fioletowy i przejdzie do trybu ustawień. Naciśnij R1, a następnie ponownie naciśnij przycisk M1, 

ustawienie jest zakończone, a tryb ustawień jest zakończony. Wskaźnik świetlny wróci do koloru przed 

ustawieniem. W tym momencie M1 odpowiada funkcji R1.

Usuwanie funkcji z przycisku M1 lub M2:

Naciśnij i przytrzymaj przycisk M1 lub M2, a następnie naciśnij przycisk TURBO, wskaźnik świetlny zmieni 

się na fioletowy. Naciśnij ponownie przycisk M1 lub M2, aby zapisać usunięcie funkcji ( jeśli chcesz 

ponownie zaprogramować, ustaw go ponownie).

Funkcja TURBO

Ręczne ustawienie funkcji TURBO: (pierwszy raz) Naciśnij i przytrzymaj (A/B/X/Y/LB/LT/RB/RT) jeden 

lub więcej przycisków, a następnie naciśnij przycisk TURBO. Przyciski ustawień będą teraz odpowiadać 

funkcji TURBO.

Automatyczne ustawienie funkcji TURBO: (drugi raz) Naciśnij ponownie przycisk akcji, który włączył 

funkcję ręcznego TURBO, a następnie ponownie naciśnij przycisk TURBO, aby włączyć funkcję 

automatycznego TURBO.

Usuwanie funkcji TURBO: Naciśnij i przytrzymaj przyciski ustawień, a następnie naciśnij przycisk 

TURBO, aby usunąć funkcję TURBO.

Έγχρωμος φωτισμός RGB

Λειτουργία χρωματικής κλίμακας με διαφορετικά χρώματα: οι φωτισμοί αριστερά και δεξιά αλλάζουν 

χρώματα τυχαία και αλλάζουν σταδιακά, και η προβολή στα αριστερά και δεξιά είναι διαφορετική. (Αυτή 

η λειτουργία είναι η προεπιλεγμένη λειτουργία όταν ο ελεγκτής είναι ανοιχτός).

Λειτουργία χρωματικής κλίμακας μονόχρωμου: ο επαναλαμβανόμενος κύκλος κόκκινο-πορτοκαλί-

κίτρινο-πράσινο-κυανό-μπλε-μοβ αλλάζει.

Λειτουργία συνεχούς μονόχρωμου φωτισμού: (κόκκινο-πορτοκαλί-κίτρινο-πράσινο-κυανό-μπλε-μοβ) 

κύκλος μοναδικού χρώματος, πατήστε το κουμπί TURBO + OPTIONS για να μεταβείτε στο επόμενο 

χρώμα.

Αφού ενεργοποιηθεί, πατήστε το κουμπί TURBO + SHARE για να μεταβείτε στη λειτουργία χρωματικής 

κλίμακας μονόχρωμου, πατήστε ξανά το κουμπί TURBO + SHARE για να επιστρέψετε στη λειτουργία 

σταθερού φωτισμού με διαφορετικά χρώματα και να ολοκληρώσετε τον κύκλο.

Πατήστε και κρατήστε πατημένο το κουμπί TURBO και κάντε διπλό κλικ στο SHARE για να 

ενεργοποιήσετε και να απενεργοποιήσετε το φως.

Προειδοποίηση χαμηλής μπαταρίας και φόρτιση

Προειδοποίηση χαμηλής μπαταρίας:

Όταν η μπαταρία είναι χαμηλή, το φωτεινό σημάδι αναβοσβήνει γρήγορα.

Φόρτιση:

Όταν ο ελεγκτής είναι απενεργοποιημένος, συνδέστε το καλώδιο φόρτισης. Το φωτεινό σημάδι 

αναβοσβήνει αργά κατά τη διάρκεια της φόρτισης και το φωτεινό σημάδι πλήρους φόρτισης σβήνει.

Απενεργοποίηση και αυτόματη αναμονή

Απενεργοποίηση του ελεγκτή:

Πατήστε το κουμπί PS και κρατήστε το πατημένο για 5 δευτερόλεπτα.

Αυτόματη αναμονή:

Όταν είναι συνδεδεμένος ασύρματα, ο ελεγκτής μεταβαίνει αυτόματα σε κατάσταση αναμονής μετά από 

5 λεπτά χωρίς λειτουργία κουμπιών.

Επαναφορά:

Όταν η λαβή είναι ανώμαλη, πατήστε το κουμπί επαναφοράς με ένα αιχμηρό αντικείμενο για να την 

επαναφέρετε.

Παράμετροι προϊόντος:

Λειτουργική τάση: DC 3,5 V-4,2 V

Είσοδος φόρτισης: DC 5 V

Μέγιστη τάση φόρτισης: 400 mA

Ρεύμα: < 300 mA

Έκδοση Bluetooth: 4.0

Ρεύμα σε αναμονή: λιγότερο από 20 uA

Απόσταση μετάδοσης: 10 Μ

Διεπαφή: Type-C
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